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 WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

 

Nr 2 
 

 

dot. przetargu nieograniczonego na:  

 

„ Wykonanie boiska treningowego o sztucznej nawierzchni na Stadionie Miejskim 

w Lęborku po zakończonym I etapie robót ” 

 

 

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przesyłam wyjaśnienie 

treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla w/w postępowania. 

 

Ad. 1 Treść  zapytania Wykonawcy :  

Proszę o wyjaśnienie czy sformułowany w p.4.3 SIWZ dotyczący konieczności przedłożenia 

atestu PZH oraz badań na zawartość metali ciężkich należy rozumieć jako badania dla oferowanej 

sztucznej trawy i granulatu gumowego czy tylko sztucznej trawy. 

 

Odpowiedź Zamawiającego : 

Zapisy p.4.3. rozdz.III SIWZ dotyczą całej nawierzchni czyli sztucznej trawy i granulatu. 

Informuję, iż  w zmianie treści SIWZ nr 1 uległ zmianie zapis p.4.3. rozdz.III SIWZ poprzez 

wykreślenie wymogu badań na zawartość metali ciężkich. 

 

 

Ad. 2 Treść  zapytania Wykonawcy :  

Zamawiający sformułował w p. 4.1 SIWZ warunek dołączenia do oferty dokumentów m.in. 

„Certyfikat lub deklaracja zgodności z normą PN-EN 15330-1 2008 lub techniczna ITB lub 

aprobata techniczna ITB lub wyniki badań specjalistycznego laboratorium potwierdzające 

parametry oferowanej nawierzchni (np. Labosport lub ISA-Sport lub Sports Labs Ltd) oraz 

spełnienie wymogów FIFA Quality Concept for Football Turf z określeniem wszystkich 

elementów systemu nawierzchni ( trawa granulat) uprawniające do ubiegania się na wykonanym 

boisku o certyfikat FIFA 1 Star” 

 

Wobec powyższego z uwagi na nieprecyzyjne sformułowany wymóg proszę o potwierdzenie czy 

Zamawiający wymaga dołączenia do oferty: 

- deklaracji zgodności z norma PN-EN 15330-1: 2008 lub 

- ( rekomendacja ? ) techniczna ITB lub 

- aprobata techniczna ITB lub 

Wyniki badań specjalistycznego laboratorium potwierdzające parametry oferowanej nawierzchni 

(np. Labosport lub ISA-Sport lub Sports Labs Ltd) oraz spełnianie wymogów FIFA Quality 

Coccept for Football Turf z określeniem wszystkich elementów systemu nawierzchni ( trawa, 

granulat ) uprawniające do ubiegania się na wykonanym boisku o certyfikat FIFA 1 Star” 

 

czy: 

- deklaracji zgodności z normą PN-EN 15330-1:2008 lub 

- ( rekomendacja?) techniczna ITB lub 
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- aprobata techniczna ITB 

 

oraz wyniki badań specjalistycznego laboratorium potwierdzające parametry oferowanej 

nawierzchni ( np. Labosport lub ISA-Sport lub Sports Labs Ltd ) oraz spełnianie wymogów FIFA 

Quality Concept for Football Turf z określeniem wszystkich elementów systemu nawierzchni 

( trawa, granulat ) uprawniające do ubiegania się na wykonanym boisku o certyfikat FIFA 1 Star” 

 

Odpowiedź Zamawiającego : 

W celu doprecyzowania zapisów p.4.1.  rozdz.III SIWZ Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ 

dotyczący tego punktu tak, aby wyniki badań specjalistycznego laboratorium były konieczne do 

dostarczenia a nie alternatywnie do innych dokumentów. 

Pkt.4.1 SIWZ, uzyskuje nowe brzmienie:  

„ Certyfikat lub deklaracja zgodności z normą PN-EN 15330-1:2008 lub techniczna ITB lub 

aprobata techniczna ITB oraz  wyniki badań specjalistycznego laboratorium potwierdzające 

parametry oferowanej nawierzchni (np. Labosport lub ISA-Sport lub Sports Labs Ltd) oraz 

spełnianie wymogów FIFA Quality Concept for Football Turf z określeniem wszystkich 

elementów systemu nawierzchni (trawa, granulat) uprawniające do ubiegania się na wykonanym 

boisku o certyfikat FIFA 1 Star.” 

 

Ad. 3 Treść  zapytania Wykonawcy :  

Czy na etapie realizacji uzyskanie dla przedmiotowego obiektu certyfikatu FIFA 2 Star ( wyższej 

klasy niż wymagany FIFA 1 Star ) zostanie przez Zamawiającego uznane za spełnienie 

zobowiązań wykonawcy wynikających z umowy. 

 

Odpowiedź Zamawiającego : 

Tak. Uzyskanie certyfikatu FIFA 2 STAR będzie uznaniem spełnienia zobowiązania wykonawcy 

w tym zakresie 

 

Ad. 4 Treść  zapytania Wykonawcy :  

Zamawiający precyzuje w pkt. 8.7 SIWZ obowiązek wykonywania zabiegów konserwacyjno-

pielęgnacyjnych zgodnie z instrukcją producenta, lecz nie rzadziej niż 6 razy w pierwszym roku 

eksploatacji. Proszę o określenie wymaganej określonej w dalszej części SIWZ ilości granulatu 

gumowego jaki będzie podlegał uzupełnieniu w trakcie zabiegów pielęgnacji. Czy uzupełnienie 

będzie konieczne w trakcie każdego zabiegu. 

 

Odpowiedź Zamawiającego : 

W związku z tym iż nie da się jednoznacznie określić ilości granulatu do uzupełnień w trakcie 

zabiegów pielęgnacyjnych granulat ten będzie dostarczany wykonawcy przez użytkownika boiska 

zgodnie z zapotrzebowaniem wykonawcy realizującego zabieg.  
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Ad. 5 Treść  zapytania Wykonawcy :  

Jaka ilość zabiegów konserwacyjnych nawierzchni boiska należy prowadzić w latach 2-5 trwania 

okresu gwarancji? Czy zakres wymaganych czynności oraz uzupełnień granulatu jest taki sam jak 

w pierwszym roku gwarancji? 

 

Odpowiedź Zamawiającego : 

W latach 2-5 trwania okresu gwarancji niezbędne zabiegi konserwacyjne nawierzchni wykonywać 

będzie użytkownik według warunkó1) gwarancyjnych określonych przez wykonawcę.  

 

Ad.6 Treść  zapytania Wykonawcy :  

Określony przez Zamawiającego termin wykonania zamówienia to 30-10-2013 r. Pragnę zwrócić 

uwagę iż czas uzyskania certyfikatu od FIFA po przedłożeniu pozytywnych wyników badań 

wynieść może do 2 miesięcy. Czy w przypadku przekroczenia przez Wykonawcę określonego 

terminu 30-10-2013 r. z powodów za które wykonawca nie ponosi on winy zwłoka ta będzie 

traktowana jako niezawiniona i nieskutkująca naliczaniem kar umownych o ile badania 

nawierzchni obiektu zostaną wykonane w terminie umownym?  

 

Odpowiedź Zamawiającego : 

Zapisy umowne naliczania wysokości kar za nieterminowe wykonanie umowy są niezależne od 

okoliczności i uwarunkowań wewnętrznych i zewnętrznych wykonawcy. 

 

 

Ad.7 Treść  zapytania Wykonawcy :  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie trawy syntetycznej o wszystkich parametrach: 

a) wysokość całkowita nawierzchni: 60 mm 

b) gęstość pęczków/m2: 9629/m2 

c) gęstość włókien ( ilość na m2):  115 564/m2 

d) ciężar całkowity ( bez zasypania): 3 029 g/m2 

e) Dtex; 14 000 

f) rodzaj włókna: 100% polietylen monofilowy, odporny na działanie promieni UV 

g) grubość włókna 280 mikronów 

h) kolor nawierzchni zielony/oliwkowy, 

linie białe 

i) wypełnienie: piasek kwarcowy i granulat SBR powleczony PU w kolorze zielonym. 

 

 

 

Odpowiedź Zamawiającego 

Zamawiający nie zmieni parametrów minimalnych zamawianej trawy. 

 

 

 

Burmistrz Miasta Lęborka 

Witold Namyślak 


